
 
 

 

Caritatea constituie o  caracteristică principală a vieții creștine.  
Nimeni nu poate crede că pelerinajul și celebrarea indulgenței  
jubiliare pot fi asociate unei forme de rit magică, fără să știe că tocmai 
viața oferită în sluja celorlalți, le conferă sensul lor ultim și eficacitatea 
reală. Mai mult, caritatea este semnul preeminent al credinței creștine  
și forma sa specifică de credibilitate. În contextul Jubileului,  
nu trebuie uitată invitația apostolului Petru: "Mai presus de toate,  
să aveți o dragoste statornică între voi, pentru că dragostea  
acoperă o mulțime de păcate." (1Pt 4,8). Potrivit evanghelistului  
Ioan, dragostea față de aproapele, care nu vine de la om, ci de la 
Dumnezeu, ne va permite să recunoaștem în viitor, adevărații  
discipoli ai lui Cristos. Este, așadar, evident că niciun credincios  
nu poate spune că crede dacă nu iubește și, invers, nu poate spune  
că iubește dacă nu crede. 
 

„Astăzi aș vrea să fiu un înger, un serafim, pentru a cânta cel mai 
frumos imn care se poate cânta pe pământ, imnul carității. 
Și că eu, creștin și preot, vreau să cânt acest imn, 
Să nu vi se pară ciudat astăzi și în această oră atât de tristă  
și, în același timp, atât de solemnă care ne adună aici,  
ar răsuna aici jos ceva din acea melodie care răsună  
în ceruri... Caritatea! Ce este caritatea? „Deus charitas est”. 
Este preceptul Domnului, chiar preceptul lui Cristos. 
Este nota distinctivă a ucenicilor lui Isus Cristos... 
Vedeți cum se iubesc!” (Don Orione). 

 

Iubirea este principala caracteristică a lui Dumnezeu, 
iar caritatea nu este doar scopul, 

ci și calea de a ajunge la Tine. 
Te rugăm, Doamne, să faci să crească în noi în fiecare zi 

dragostea noastră pentru Tine. 
Reaprinde în noi flacăra carității, 

pentru a putea să o trăi între noi cu autenticitate, 
ca semn concret al credinței noastre, 

și să o putem mărturisi în slujba fraților și surorilor noastre. 
Ajută-ne să întruchipăm caritatea pe care Don Orione ne-a 

învățat-o cu cuvintele și faptele sale, pentru a fi recunoscuți 
ca adevărați discipoli ai lui Cristos, Fiul Tău, 

care trăiește și domnește cu Tine în unire cu  Duhul Sfânt. 
Amin. 

- Caritatea 


